

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ
ПРОФЕССОРА В.Ф. ВОЙНО-ЯСЕНЕЦКОГО»
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

АТТЕСТАЦИОННЫЙ ЛИСТ

ординатора

Фамилия, имя, отчество (полностью) Ануфриева Ирина Андреевна.

Кафедра госпитальной хирургии имени профессора А.М. Дыхно с курсом ПО

Специальность Колопроктология

Год обучения: 2 (зачисление: 2022г; окончание: 2024г).

I. ОТЧЕТ ОРДИНАТОРА О ВЫПОЛНЕНИИ ПЛАНА

(заполняется ординатором)

Я, Ануфриева Ирина Андреевна, на базе кафедры госпитальной хирургии им. проф. А.М. Дыхно, проходила обучение в ординатуре по специальности «Колопроктология» в соответствии с индивидуальным планом.

За время обучения посещала теоретические и семинарские занятия по следующим дисциплинам: «Педагогика», «ОЗиЗ», «КЛД», «Медицина ЧС», «Клиническая фармакология», «ТА и ОХ», «Трансфузия», «Организация лекарственного обеспечения населения РФ», «Анестезиология и реанимация», «Онкология», «Клиническая анатомия», «Современные технологии управления в медицине», «Финансовая культура и грамотность». Так же мной пройден полный теоретический курс по специальности «Колопроктология». В течение всего периода обучения я изучала литературу по патологиям курируемых пациентов, анатомии, физиологии, методам исследования, различные клинические рекомендации. Так же мною пройден симуляционный курс, успешно сданы все зачеты и экзамены.

Практику на первом году обучения я проходила на базе отделения колопроктологии КГБУЗ ККБ КПО. Практику на втором году обучения проходила на базе отделения колопроктологии КГБУЗ КМКБ № 20 им. Берзона. Под руководством сотрудников кафедры и врачей отделений ежедневно курировала пациентов, проводила ежедневные перевязки пациентов, выполняла различные диагностические процедуры, участвовала в подготовке пациентов к операции, совершенствовала навыки консервативного и оперативного лечения пациентов. За время прохождения практики я овладела следующими оперативными вмешательствами: выполнение геморроидэктомии, иссечение анальной трещины, иссечение свища заднего прохода, иссечение анального полипа, иссечение эпителиального копчикового хода, вскрытие острого парапроктита, вскрытие нагноившегося эпителиального копчикового хода и т.д. Ассистировала на операциях (операция Гартмана, правосторонняя гемиколэктомия, левосторонняя гемиколэктомия, наложение колостомы, операция Микулича, субтотальная колэктомия, пластика ректоцеле, сакроректовагинопексия, резекция копчика и т.д.). Занималась вопросами экспертизы временной нетрудоспособности, заполнением медицинской документации, осваивала основы диспансерного наблюдения больных, посещала различные образовательные семинары, мастер-классы, врачебные конференции. Активно участвовала в общественной и научной жизни университета, кафедры и клинических баз.

Трудности при выполнении плана подготовки : не было.

Подпись ординатора

II. ХАРАКТЕРИСТИКА (заполняется кафедрой, куратором ординатора)

(приобретение знаний, практические навыки, организационные способности, общественная активность, трудовая дисциплина ординатора)

Клинический ординатор Ануфриева Ирина Андреевна выполнила план теоретической и практической подготовки ординатора второго года обучения 2023-2024 гг. Прошла все требуемые уровни освоения компетенций по блоку теоретической подготовки, овладела практическими навыками по специальности как на базовом, так и на повышенном и высоком уровнях. Регулярно посещала лекции и циклы по колопроктологии и смежным дисциплинам, ежедневно курировала пациентов на базах колопроктологических отделений стационаров, вела амбулаторно-поликлинический прием больных. Осваивала и совершенствовала методы осмотра, технику манипуляций и проведения операций на толстой кишке, анальном канале, перианальной области. Ассистировала, а также самостоятельно выполняла малые хирургические вмешательства, отдельные этапы «крупных» колопроктологических операций. За время прохождения практики ответственно относилась ко всем этапам лечебного процесса, была внимательна к больным, вежлива с медицинским персоналом отделений. Нарушений производственной дисциплины не имеет, сдачу отчетно-учетных документов, зачетов и экзаменов производила своевременно и в полном объеме.

Зав. кафедрой _____

Черданцев Д.В.
(фамилия, имя, отчество)

(подпись)

III. ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ЗАСЕДАНИЯ КАФЕДРЫ

Протокол № 12 от «31» мая 2024г.

Клинический ординатор Ануфриева Ирина Андреевна за период обучения приобрела высокий уровень теоретической и практической подготовки, приобрела необходимые компетенции и навыки для практической деятельности в своей специальности, своевременно сдавала зачёты, успешно сдавала промежуточные аттестации. Рекомендуем допустить клинического ординатора Ануфриеву Ирину Андреевну к государственной итоговой аттестации.

(указать уровень теоретической и практической подготовки, своевременность сдачи зачетов, промежуточных аттестаций и дать рекомендацию о допуске/недопуске к государственной итоговой аттестации)

Клинический ординатор Ануфриева Ирина Андреевна готова к прохождению первичной специализированной аккредитации.

(готовность/неготовность к прохождению первичной специализированной аккредитации, и к самостоятельной практической деятельности)

Председатель (Ф.И.О.)

Черданцев Д.В.

подпись _____

Секретарь (Ф.И.О.)

Носков И.Г.

подпись _____

IV. РЕШЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКЗАМЕНАЦИОННОЙ КОМИССИИ

Секретарь ГЭК _____

подпись

Ф.И.О.